

# 信阳根亲文化又添“新丁”

## 龚巧玉院士出席在光山成立的中华龚氏文史研究会

信阳消息(记者 王博)信阳“根亲文化”好戏连台:信阳豫剧团开漳圣王陈元光剧组已赴台湾进行公演,中华龚氏文史研究会在光山成立;尤其是两位院士分别出席和致贺大会,不仅丰富了中国姓氏文化的深刻内涵,而且提升了信阳根亲文化的品位。

5月18日,前来参加中华龚氏文史研究会成立的600名代表,分别来自北京、福建、陕西等18个省市和港澳台地区以及马来西亚、新

加坡等国家。刚从美国专程赶来的联合国国际生态安全科学院中国女院士龚巧玉出席会议,中国工程院院士、浙江大学教授龚晓南为此发来贺电。据统计,出席会议的商界龚氏代表占1/3强。洽谈生意、投资信阳、合作发展成为联谊会上的新亮点。

中华龚氏文史研究会的成立,为信阳根亲文化增添了新的篇章。龚氏的鼻祖,可以追溯到5000年前的共工氏,目前全球龚姓人口达270

万。最新的全国调查结果显示,龚姓排在第90位。在我国的姓氏中,龚姓分布在各县区,尤以光山居多。

信阳历史悠久,在全国姓氏排名前100名的姓氏中,就有黄、赖、蒋、罗等13个源于信阳或有一支源头在信阳。改革开放以来,信阳大地兴起了港澳台同胞和华人华侨寻根热,先后有闽、澳、台、港等多个省、地区,以及东南亚和欧美等地10多个国家的50多个姓氏宗亲到信阳寻根。



为丰富园林文化,增强队伍活力,激发干部职工干事创业激情,持续推进精神文明建设,日前,市园林局组织干部职工开展了系列文体活动。图为市园林局篮球队激烈比赛时的情景。

本报记者 黄慧 摄

## 专家莅信谈国学应用

### 信阳企业家齐聚一堂 尽享精神盛宴

信阳消息(记者 张继疆)5月18日下午,信阳师院音乐厅内座无虚席,北京大学、清华大学客座教授,国学应用大师翟鸿燊教授现场亲授《国学应用智慧》,近千名信阳企业家齐聚一堂,领略了儒释道文化的完美结合。

翟鸿燊教授长期致力于推动传统文化的传承和国学精髓的传播,在其课程中传播“善知识”、传达“正能量”、分享“大智慧”。他主讲的《国学应用智慧》、国学中的管理之道、《企业家十大修炼》、《道德经的智慧》、《七日禅修功德班》、《国学养生》等课程在国内外知名院校的MBA、EMBA、DBA、总裁研修班、卓越领导力项目培训中备受欢迎。

翟教授此次莅临我市,是受天智信阳分公司之邀。18日上午,天智教育训练机构信阳分公司举行乔迁庆典,天智商学院信阳分会即“信阳民营企业交流促进会”同时宣告成立。

据了解,天智教育训练机构成立于2004年,是致力于企业管理咨询、品牌顾问、营销策划、人才培养,以及资讯传播的高度专业化、集团化的机构,历经9年发展,现拥有66家分公司、近4000人的营销团队。其中,曾仕强、于丹、王立群、陈安之、翟鸿燊、张锦贵等一大批知名人士为天智机构的签约讲师。成立于2012年年初的信阳分公司,现已成为信阳企业家资源整合信息共享的高端平台。

## 摸清可用数量 更好服务经济

### 市土地规划勘测队完成对中心城区可用土地的测量工作

信阳消息(刘建忠)为了更好地服务信阳经济,摸清信阳中心城区规划区内可用土地的准确数量,市国土资源局与近期召开了土地专题会议,会议着重安排市土地规划勘测队在短期内将土地现状分别上图,主要量算出总面积及三大类地类面积(农用地、未利用地、建设用地)。

接到任务后,市土地规划勘测队领导高度重视,在时间紧任务重的情况下,抽调专门人员召开会议,要求专人负责,全力投入,在短时间内必须整理出基础图件,保证市各辖区内土地情况精准上图,并将可利用土地的位置、坐标、地类面积标注在市中心城区土地利用总体规划图上,并画出可利用土地范围线,以此范围线套在2011年度土地利用现状图上,量算出各地类面积。

经过多天努力,目前,各项工作已顺利完成。

# 2013 央行熊猫银币9.9元每克抄底价震撼发行

近日,中国人民银行发行了2013年熊猫银币,正面图案为北京天坛祈年殿,并刊国名、年号;背面图案均为熊猫饮水图,并刊面额、重量及成色。均为国家法定货币。

近年来,中国熊猫金银币收藏可以说是炙手可热,中国熊猫币已成为世界五大投资币之首,亦是全世界钱币收藏爱好者不可或缺的集藏品种之一。2013央行熊猫银币以9.9元每克抄底价震撼发行是前所未有的,目前正是收藏大好时机,成为2013最具收藏潜力的藏品。

央行赵主任表示,今年的熊猫币与往年最大的区别在于背面图案。2000年以来,熊猫币主要以单只熊猫形象展示,自2006年开始,每年央行发行的熊猫币均以“双猫”形式出现,而2013版的熊猫则以“三猫图案”出现。新版熊猫币潜力很大,从历史经验看,凡是有新图案、新设计出现的“开门币”,数年之后均会有较丰厚的回报。最为典型的是1982年版的1盎司单只熊猫银币,目前市值已经高达50000元。2006年熊猫币从单猫转为双猫图,这一年的熊猫银币成为近年来最贵的,目前在1800元左右。由于接近原材料的价格发行,数量有限,敬请电话提前预订,此价格只保留一星期。

我市唯一指定发行地址:信阳市礼节路信阳宾馆3号楼一楼大厅总服务台  
订购电话:15037662116



## 买基金 到农行

中国经济已开始企稳回升,农行是您投资资本市场、综合管理财富的好伙伴。买基金,到农行,您可通过农行网上银行、手机银行和营业网点等来完成基金交易。网上银行购买简单快捷,足不出户就能完成基金的所有交易;手机银行购买方便灵活;网点购买有专业人员为您提供面对面的服务。

农行“基金e站”——轻松理财好帮手。基金e站是农行联合国内绝大多数主流基金公司推出的网上基金理财频道,着力于为农行广大个人客户提供集资讯、交易、理财、个性化定制服

务为一体的一站式服务。通过基金e站,投资者可以在线进行开户、申购、赎回、查询等交易,让您“优惠更多、自由更多、财富更多”。

农行“基金宝”——点滴积累、成就梦想。农行开放式基金定期定额简称“基金宝”,客户可以委托农行每月固定时间从指定的账户代客户申购(购回)固定金额(份额)的基金产品。具有超低门槛,百元即可;定期投资,积少成多;自动扣款,手续简便;平均投资,分散风险;定期赎回,组合灵活;种类繁多,选择多样等业务特点。适合

通过每月的点滴积累成就将来大梦想,实现子女教育准备金、购房款、养老退休金储备计划的投资者。

农行友情提示:当市场波动较大时,您可将高风险的股票基金转换成低风险的货币基金或债券基金,以降低投资风险,同时也可以省下一笔可观的申购费用。如果您是初次接触基金的投资者,建议购买货币型、债券型或者混合型基金,便于控制风险,积累投资经验。

风险提示:投资有风险,购买需谨慎。详情请咨询农行各网点或95599客户服务热线。

 中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
信阳分行

## 声明

兹有信阳市浉河区永安物流税务登记证副本(证号:税登字413021660718741号),因不慎丢失,特声明作废。

## 声明

兹有固始县顺鑫工艺品有限公司组织机构代码证副本(代码:59912849-9),因不慎丢失,特声明作废。